

创城三年,古槐街道老居民细数身边变化

路宽了,环境美,心情更好了



27日上午10点,阳光明媚,天气凉爽。住在古槐街道电讯厂宿舍2号楼的王志芬,拿起购物袋就去附近的超市买菜。自从曲坊街菜市场取缔后,她每天都去超市买菜。在她看来,现在路变宽了,环境变美了,心情也好了。



王志芬住的小区变干净了。

文/图 本报记者 范少伟
通讯员 房业美

30多年的老小区
越住越舒服

66岁的王志芬最爱在家门前的曲坊街散步。由于住在四楼,每次上楼时她都需要扶着楼梯。“原来楼梯特别脏,手都不愿意碰,现在特别干净,上下楼再也不用摸一手灰了。”王志芬说,如今,物业公司每周都会

来擦两次扶手,擦的特别干净。

“不仅扶手干净了,楼道里往日堆放的杂物也被清理了。”王志芬说,现在楼道里的墙壁经过粉刷后变白了,也没有碍眼的小广告了。

电讯厂宿舍是上世纪90年

代建造的,至今已30多年了。十多年前为了孙女上学,王志芬一家人在附近购买了一套学区房。

“原来感觉特别不好,一看就是破旧的老小区,现在墙壁有了保温层,粉刷的也很美观,住得越来越舒服了。”王志芬说,自己一家人在这个小区生活了十五六年了。这三年,他们一家一点点见证了小区的蜕变。2015年粉刷的墙壁,道路修的很平整,今年又给按上了晾衣杆,储藏室的灯也给装上了……这些细节让我们实实在在感觉到了创卫给百姓带来的实惠。

“储藏室接上了电,方便多了。”王志芬说,以前电动车要充电时,得从楼上把电线接下来,一条条电线从空中摇摆不定,多时像蜘蛛网似的。

马路市场被取缔 道路不堵了

曲坊街菜市场离王志芬的家100米左右,原来下楼就能买菜,确实很方便。但街道变成菜市场后,宽约六七米的路面几乎全被小贩占满了。“紧急时刻,救护车和消防车都开不进去。”王志芬告诉齐鲁晚报记者,

平时街上特别嘈杂,路上没见干净过。现在把马路市场取缔了,她打心眼里高兴。

“平时去超市也很方便,而且附近也有卖水果蔬菜的商店。”王志芬说,取缔曲坊街菜市场后,虽然没有卖早点的了,但附近的快餐店早饭也很可口。自从没有垃圾,没有嘈杂的人群后,这里的环境也变好了。

曲坊街市场形成时间久远,属于周边市民和流动商贩自发聚集而成的。沿街商户门头均为业主擅自改动建筑物使用性质而来。古槐街道经过前期充分准备,经过一整天的辛苦努力,对所有擅自开门的建筑进行了整治。取缔了回龙街、曲坊街等违规市场,受到附近群众一致好评。

“创城近三年的时间,社区面貌确实发生了翻天覆地的变化,不仅环境变好了,居民的环保意识也有了很大的提高。”古槐街道党委书记曹晓东说,以创城为契机,改善居民的居住环境,而且形成了长效机制,拆除违法建筑时有的商户不理解,但时间长了,群众都认为这是件好事,这为居民群众带来了很大的便利和福祉。

齐鲁晚报棚改 看房团9月启动

给济宁棚户区改造居民推荐好房,还能享优惠

即日起启动看房团员征集活动,届时,本报工作人员将组织报名市民统一乘车前往楼盘看房,全程不收取任何费用,具体楼盘将综合开发商实力、工程进度、位置、环境、品质等各方面进行分析,为棚改看房居民提供济宁城区的好楼盘,比如翠都国际城、太白国际等任城区代表性准现房或现房楼盘,同时争取额外的优惠措施。

报名方式

- 1、报名电话/微信: 18678730151;
- 2、关注“今日运河”官方微信平台,点击右下角“棚改看房团”填写报名信息。
- 3、加入齐鲁晚报济宁购房团(群号174393559)